

警企密切合作,14起车内财物失窃案成功告破

共享单车助警方锁定嫌疑人

晚报讯 如皋警方昨天发布消息,在警企密切配合协作下,成功破获14起车内财物失窃案。

今年3月中旬,如皋市公安局多次接到报警,停放在城区某小区周边的私家车车内财物被盗,警方第一时间成立专案组展开破案攻坚。通过大范围调取监控,侦查民警发现,3月3日凌晨两时许,一男子从案发现场附近某小区东大门走出,形迹十分可疑,后通过东大门处一辆共享单车出行。在仔细梳理男子多个骑行时间段后,民警立即前往共享单车公司调取相关信息,经过细致筛查,最终锁定嫌疑男子孙某。

经一夜蹲守,如皋警方于3月13日清晨将孙某抓获。经审查,孙某对该盗窃车内财物的涉案事实供认不讳。当日,民警在高速口将外出回如的孙某同伙许某抓获。证据面前,孙某、许某最终交代了14起盗窃车内财物案。

“案件的顺利告破,与警企之间的良好协作密不可分。”如皋市公安局锦绣派出所办案民警孙云鼎透露,目前,犯罪嫌疑人已被取保候审。他同时提醒广大车主,莫在车内存放贵重财物,离开时注意及时落锁,以免给不法分子留下可乘之机。

记者张亮 通讯员陈惠

当事人在法庭上虚假陈述、作伪证 港闸法院开出诚信“罚单”

晚报讯 “本人在此向法庭作诚恳的反省和检讨,也感谢法官对我的批评教育,让我深刻明白了法律的严肃性,打官司不是儿戏。”24日,当事人李某、郭某分别向港闸法院缴纳了5000元及2000元的罚款,李某还上交了手写检讨书,为其自身在法庭虚假陈述、作伪证的扰乱法庭纪律行为付出了相应的代价。

这是一起民间借贷纠纷。2016年,被告周某因公司生产经营需要,向原告李某借款15万元,并出具借条一份,双方约定按月息3分计算利息。在接下来的两年内,周某陆续向李某偿还本息合计9万元,后来双方两次结算欠款,并分别形成两份新的借条。截至2019年年底,周某仍未清偿所有的本息债务,李某遂将其诉至法院。

法庭上,李某声称周某曾于2018年10月24日向其借款19万元,并在当天以现金的方式支付给周某。之后李某还请来证人郭某、高某两人出庭作证。郭某称借款当天原被告双方在上海一家饭店吃饭,李某当时确实将现金交付给了周某。但另一位证人高某却称并未看到原告给付现金。



两位证人作出自相矛盾的证言,其间必有一方在撒谎。纸包不住火,在承办法官的追问下,原告李某只好承认,那天并没有向周某支付19万元现金的事实,并向法官坦露,19万元的借条仅是之前周某向李某借款15万元所结算的本息。

法院认为,李某、郭某两人的行为严重妨碍了民事诉讼秩序,浪费了有限的司法资源。鉴于李某已经认识到自己的错误,并作出深刻的书面检讨,遂对其作出上述处罚决定。

通讯员徐建云 花蕊衣 记者王玮丽

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

体彩7位数4400万大派奖

江苏本土玩法体彩7位数,也是江苏彩市历史上最为悠久的彩票玩法。江苏体彩从4月28日开奖的7位数开始,将实施长达40期总额达4400万元的大派奖。

本次7位数派奖从第20040期(2020年4月28日周二开奖)至第20079期(7月5日周日开奖),共40期。本次派奖金额共计4400万元。具体派奖规则如下:

(1)单票投注金额须满10元方可参与(如是多期票,则须每期投注金额均满10元)。

(2)符合上述条件的彩票,中出

特等奖,按特等奖中奖注数均分当期派奖奖金,每注特等奖最高派奖500万元。

(3)派奖资金共4400万元,首期向派奖池注入500万元,之后每期注入100万元,共40期。若当期特等奖派奖奖金未用完,则滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后派奖,直至特等奖派奖奖金用完为止。

从上述派奖规则可以看出,本次总额为4400万元的派奖全部用于7位数的特等奖,活动力度在7位数历史上是极其罕见的,想必广大彩友不会错过这次派奖盛宴。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

南通电视台《我想有个家》
连续三期优秀嘉宾推荐单位
特点
牵爱是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队
地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、
教师、私企老板、蓝领等众多
白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州
外地工作的大型老牌婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78米 未婚 本科 自营公司 有婚房 车 随和
男 53岁 1.73 离婚 公务员 有车房 素质高
男 56岁 1.78 离婚 公务员 有车房 随和
女 30岁 1.62 未婚 事业单位 有车房 肤白
女 36岁 1.65 离婚 自己开店 有车房 漂亮
女 35岁 1.66 离婚 自营公司 有车房 秀气肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

情缘婚介
男 28岁 1.81米 研究生 网络运营
男 32岁 1.78米 本科 银行 品貌端
男 32岁 1.76米 硕士 上海工作 美貌端
女 68岁 1.67米 教师 遣独居 形象好
女 42岁 1.60米 大专 未婚
女 26岁 1.61米 本科学计 漂亮
85100503 15358777393
地址:人民中路平桥综合楼304室

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

补运中心
祖家救起名风水改名 知识产权专利依据相关
经开运文献]免费咨询荣获多年[文明
诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号...

法庭上辱骂法官 男子被罚四万元

晚报讯 一起民间借贷纠纷开庭审理过程中,男子马某哄闹法庭,谩骂法官,扰乱法庭秩序。记者27日从港闸法院了解到,马某被处以四万元罚款,为自己的一时冲动付出了惨痛代价。

原告郑某曾向被告马某借款30万元,马某给了他一张存有30万元的银行卡,供其使用。2015年,马某又向郑某借款用于购买拆迁安置房,由于马某的银行卡仍在郑某手中,于是郑某直接从该银行卡中为马某向购房单位支付了购房款14万余元。双方当时约定,该笔借款直接抵偿之前郑某向马某借款的30万元本金,利息也按月利率1.8%计算。谁料,马某在2017年向法院起诉,要求郑某归还30万元借款本金及利

息。经法院判决,现郑某已将30万元本金及利息归还给了马某。他认为,马某违背了诚信原则,视当初借款抵偿的约定于不顾,应当另行承担14万房款本金及利息的还款义务,且多次催要均未偿还,遂将马某诉至法院。

案件审理当天,郑某向法庭提供了五组证据。法官将其所举证据交由被告马某质证,但马某情绪激动,哄闹法庭,并拍桌、谩骂法官,导致庭审无法继续进行,法官无奈休庭。法警到来后,马某仍不知悔改,继续与法警纠缠。马某的行为严重妨碍了民事诉讼秩序,港闸法院根据马某的上述情节及马某的认错态度,对其作出处罚四万元的决定。

通讯员赵舒 记者王玮丽

为琐事打死亲兄 男子获刑十年半

晚报讯 亲兄弟血浓于水,彼此之间本该互相包容忍让。但如东一对兄弟却因砖屑堆放的琐事闹矛盾,最终酿成血案。记者27日从如东法院了解到,该院开庭审理了这样一起案件。法院以被告人严某林犯故意伤害罪,判处其有期徒刑十年六个月。

严某林与严某清既是亲兄弟,也是邻居,但多年来兄弟间素有嫌隙。去年,由于严某清家拆房的砖屑长期堆放在严某林屋后,迟迟不清理,严重影响了严某林一家日常生活,兄弟之间关系愈发紧张。

去年10月的一天,兄弟俩再次为砖屑

清理发生争吵。严某林拿来铁锹,用锹口抵住严某清胸部,严某清随即抓住铁锹柄。此后,严某林接连打了严某清三个巴掌,将严某清击倒,导致严某清后脑勺着地,最终经抢救无效死亡。经鉴定,严某清系严重颅脑损伤而死亡。

如东法院认为,被告人严某林故意伤害他人身体,致人死亡,其行为已构成故意伤害罪。严某林罔顾同胞之情,为琐事暴力掌击兄长,致兄长死亡,性质恶劣,但鉴于被告人严某林具有自首情节且自愿认罪认罚,依法可酌情从轻处理,法院遂作出如上判决。

通讯员汪桂苏 记者王玮丽

体彩开奖
4月27日 21:38

超级大乐透第20029期
11、14、17、22、30+7、9
排列5第20068期
4、1、0、7、5

福彩开奖
4月27日 21:48

七乐彩第2020030期
4、9、13、15、18、24、25+2
乐透型15选5第2020069期
1、2、6、8、9
6+1第2020030期
2、1、2、0、7、1+虎
3D第2020069期 2、6、0